



## ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΡΙΔΑ®

Λάβετε υπόψη τις ώρες λειτουργίας της ΟΜΙΚΡΟΝ, ώστε εάν χρειαστεί, να έχετε τεχνική βοήθεια. Οι οδηγίες αυτές διορθώθηκαν τελευταία φορά την 22/09/2016.

Στο ασφαλιστικό σύστημα ΙΡΙΔΑ® υπάρχει δυνατότητα χρήσης προγράμματος το οποίο παράγει ένα ειδικό αρχείο για επικοινωνίες με άλλα προγράμματα (ή ακόμα και με άλλες εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούν επίσης την ΙΡΙΔΑ®). Το αρχείο αυτό έχει συγκεκριμένη γραμμογράφιση και αφού παραχθεί μπορεί να δοθεί στους συνεργάτες (ασφαλιστικές εταιρίες, ασφαλιστές, κ.λπ.) ώστε να ενημερώνει αυτόματα τα μηχανογραφικά τους συστήματα με τις εγγραφές (προτάσεις, συμβόλαια, ανανεωτήρια, πρόσθετες πράξεις, ακυρώσεις, εισπράξεις, κ.λπ.) που εισάγονται στην ΙΡΙΔΑ®.

Η εργασία εκτελείται μέσα από το υπό-menu με τις επικοινωνίες και ειδικότερα από την επιλογή «ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ, ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΙΡΙΔΑ/380» για να εξάγουμε στοιχεία και την επιλογή «ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΙΡΙΔΑ/381» για να εισάγουμε στοιχεία.

Το πρόγραμμα που εξάγει στοιχεία μπορεί επίσης να λειτουργήσει με δυο διαφορετικούς τρόπους.

1. να εξάγει την παραγωγή για συγκεκριμένο συνεργάτη. Ο κάθε συνεργάτης μπορεί από μόνος του να κάνει χρήση του προγράμματος και να εξάγει αποκλειστικά την προσωπική του παραγωγή ανεξάρτητα από τις δηλώσεις στα «Φίλτρα». Το πρόγραμμα ενεργοποιείται με την χρήση του κόκκινου πλήκτρου «Συνέχεια». Ο διαχειριστής (SA) πρέπει να έχει φροντίσει για κάθε διαπιστευμένο συνεργάτη να δημιουργήσει ένα κωδικό χρήστη («ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ, ΣΥΣΤΗΜΑ, ΧΡΗΣΤΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, 440») και να τοποθετήσει τον «ειδικό μυστικό κωδικό εξαγωγής στοιχείων». Επίσης πρέπει να δημιουργήσει και έναν κωδικό συνεργάτη («ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ, ΑΡΧΕΙΑ, ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ, 160») με τον ίδιο «ειδικό μυστικό κωδικό εξαγωγής στοιχείων».
2. να εξάγει στοιχεία στο σύνολο της παραγωγής χωρίς να περιορίζεται από συγκεκριμένο συνεργάτη. Το πρόγραμμα ενεργοποιείται με την χρήση του πράσινου πλήκτρου «Συνέχεια».

Κατά την εξαγωγή είναι δυνατό να ορίσουμε ημερομηνίες και τμήματα παραγωγής μέσα από ερωτήματα (φίλτρα, ημερομηνίες, κ.λπ.). Το ειδικό αυτό αρχείο, παράγεται μέσα στον σκληρό μας δίσκο και συγκεκριμένα μέσα στον υπό-φάκελο «iris2000» (στον server ή στο τερματικό που εκτελέσαμε την εργασία) με το όνομα «EXPORT ??» (όπου ?? ο κωδικός του χρήστη που ζήτησε την επιλογή, -συνήθως exportSA-). Αυτό το παραγόμενο αρχείο μπορούμε να το μεταφέρουμε σε ένα CD ή να το επισυνάψουμε σε κάποιο σχετικό email.

Αντίστοιχα κατά την εισαγωγή, τοποθετούμε το αρχείο αυτό μέσα στον υπό-φάκελο «iris2000» (στον server) από όπου τρέχουμε την ΙΡΙΔΑ®.

Το αρχείο είναι σε μια ειδική μορφή (TXT) και μέσα σε αυτό υπάρχουν 4 κατηγορίες εγγραφών (records). Οι εγγραφές αυτές έχουν στον πρώτο τους χαρακτήρα τις τιμές «1», «2», «3», «4» όπου και αντίστοιχα σημαίνουν :

«1» = Εγγραφή ασφαλιστικού παραστατικού (η λέξη «παραστατικό» στην ΙΡΙΔΑ® είναι μια γενικότερη έννοια που περιλαμβάνει όλες τις ασφαλιστικές εγγραφές δηλαδή Προτάσεις, Συμβόλαια, Ανανεωτήρια, Δόσεις, Πρόσθετες Πράξεις, κ.λπ.)

«2» = Εγγραφή/ές Συμπληρωματικών Καλύψεων (για το κάθε παραστατικό)

«3» = Εγγραφή στοιχείων Ασφαλιζομένου (για το κάθε παραστατικό)

«4» = Εγγραφή/ές Εισπράξεων Ασφαλιζομένου (για το κάθε παραστατικό)

- όταν κάνουμε την εξαγωγή, για κάθε ασφαλιστική εγγραφή (συμβόλαιο ή ανανέωση ή πρόσθετη πράξη, κ.λπ.) που υπάρχει στην ΙΡΙΔΑ® δημιουργείται μια εγγραφή τύπου «1», που περιλαμβάνει τα βασικά στοιχεία του κάθε παραστατικού. Μία ή περισσότερες εγγραφές τύπου «2» που περιέχουν αναλυτικά τα στοιχεία των καλύψεων για κάθε εγγραφή τύπου «1». Μια εγγραφή τύπου «3» με τα στοιχεία του ασφαλιζόμενου. Και τέλος μια ή περισσότερες εγγραφές τύπου «4» που περιέχουν αναλυτικά τα στοιχεία των εισπράξεων για κάθε εγγραφή τύπου «1».
- υπάρχει περίπτωση ανάμεσα στις εγγραφές τύπου «1» και «3» να μην υπάρχει καμία εγγραφή τύπου «2» (για προϊόντα που δεν έχουν καλύψεις), επίσης υπάρχει περίπτωση να μην υπάρχει καμία εγγραφή τύπου «4».
- στις επόμενες σελίδες όταν ένα πεδίο είναι αριθμητικό σημειώνεται με την ένδειξη «N» και όταν είναι αλφαριθμητικό με την ένδειξη «C». Το μήκος των αριθμητικών πεδίων περιλαμβάνει και τα δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ. 8=6+2).
- σε περίπτωση που έχουμε εισάγει ήδη μια εγγραφή, (κατά την προηγούμενη επικοινωνία) ή εγγραφή αυτή δεν θα «ανέβει» για δεύτερη φορά (η ΙΡΙΔΑ®, αυτόματα θα «κόψει» αυτή την εγγραφή).
- κατά την εισαγωγή μίας νέας εγγραφής (π.χ. ενός νέου Συμβολαίου) για έναν πελάτη που τα βασικά του στοιχεία είχαν «ανέβει» με μια προηγούμενη μεταφορά, ο πελάτης αυτός παραμένει στο σύστημα (που δέχεται), με την παλαιά του εικόνα.
- για να είναι δυνατή η εκμετάλλευση του συστήματος στην υψηλότερη του απόδοση θα πρέπει όλοι οι πελάτες που μεταφέρονται, να έχουν ΑΦΜ.
- για την ταυτοποίηση ενός πελάτη, που δεν έχει ΑΦΜ γίνεται χρήση του τηλεφώνου και της διεύθυνσης
- με την ολοκλήρωση της εργασίας εξαγωγής, εκτυπώνεται σχετικό δελτίο συμφωνίας το οποίο πρέπει να συνοδεύει το αρχείο μέχρι την εγκατάσταση που το παραλαμβάνει. Αντίγραφο από αυτό το δελτίο πρέπει να το αρχειοθετούμε σε ιδιαίτερο φάκελο ώστε να τηρούμε αρχείο επικοινωνίας. Επίσης για λόγους τυποποίησης είναι καλό το αρχείο επικοινωνίας να το παράγουμε ανά μήνα ή 15μερο και όχι σε μικρά χρονικά διαστήματα. Το δελτίο συμφωνίας πρέπει να υπογράφεται από τον χρήστη που παραδίδει και επίσης από το χρήστη που παραλαμβάνει.

Στη συνέχεια δίνεται αναλυτικά η γραμμογράφηση των γραμμών τύπου «1», «2», «3» και «4», (η ανάλυση αυτή είναι χρήσιμη μόνο σε τεχνικούς και όχι σε απλούς χρήστες). Εάν δεν βλέπετε την επόμενη ανάλυση παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ΟΜΙΚΡΟΝ.

**ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΥΠΟΥ «1»**

<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΡΙΑΔ ®</b>	<b>ΤΥΠΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΔΕΚΑΔΙΚΑ</b>	<b>ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΡΟΣΗΜΟ</b>
ΤΥΠΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 1= ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ	C	1		
ΤΥΠΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 10=ΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ 20=ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡ.ΠΡΑΞΗΣ 25=ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡ.ΠΡΑΞ.ΑΚΥΡΩΣΗΣ 30=ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 40=ΑΝΑΝΕΩΤΗΡΙΟ 50=ΔΟΣΗ/ΑΠΟΔΕΙΞΗ 60=ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ 70=ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ	N	2		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΥ	N	5		
ΠΑΚΕΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΠΡΟΪΟΝ)	N	5		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΝΕΩΤΗΡΙΟΥ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΟΣΗΣ/ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ	C	14		
ΑΡΙΘΜΟΣ COVER NOTE	C	10		
ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ Π.Π. Α=ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΚΕΝΟ=ΑΠΛΗ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ • Ο ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΜΙΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΠΟ ΜΙΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗ Π.Π. ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΠΡΟΣΗΜΑ ΤΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ • ΤΟ «Α» ΕΙΝΑΙ ΑΓΓΛΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ	C	1		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΚΥΡΩΣΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΚΑΘΑΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ	N	8 (6+2)	2	ΝΑΙ
ΜΙΚΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ	N	8 (6+2)	2	ΝΑΙ
ΒΑΣΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΑΚΕΤΟΥ (ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ)	C	20		
ΕΔΡΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	C	20		

ΧΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	C	15		
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ	C	20		
ΜΟΝΤΕΛΟ	C	15		
B.M.	N	2		
ΠΗΠΟΙ	C	10		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	C	20		
ΧΡΩΜΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ	C	20		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ	C	1		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΤΗΝ Υ.Σ.Α.Ε	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ	C	4		
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ	C	20		
ΚΩΔΙΚΟΣ STATUS - Α	C	4		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ STATUS - Α (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΚΩΔΙΚΟΣ STATUS - Β	C	4		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ STATUS - Β (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΚΩΔΙΚΟΣ STATUS - Γ	C	4		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ STATUS - Γ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ	C	1		
ΕΙΔΙΚΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ (επικοινωνήστε με την ΟΜΙΚΡΟΝ)	C	240		

### ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΥΠΟΥ «2»

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΡΙΔΑ®	ΤΥΠΟΣ ΠΕΔΙΟΥ	ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΕΔΙΟΥ	ΔΕΚΑΔΙΚΑ	ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΡΟΣΗΜΟ
ΤΥΠΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 2= ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤ.ΚΑΛΥΨΕΙΣ	C	1		
ΑΥΞΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	2		
ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΛΥΨΗΣ N=Η ΚΑΛΥΨΗ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΓΕΙ O=Η ΚΑΛΥΨΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΚΕΝΟ= Η ΚΑΛΥΨΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΠΙΛΕΓΕΙ • ΤΑ «N», «O» ΕΙΝΑΙ ΑΓΓΛΙΚΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ	C	1		
ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	10 (8+2)	2	ΝΑΙ
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΚΑΛΥΨΗΣ σε ποσό	N	10 (8+2)	2	ΝΑΙ
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΚΑΛΥΨΗΣ σε ποσοστό	N	2		ΝΑΙ
ΚΑΘΑΡΑ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	8 (6+2)	2	ΝΑΙ
ΜΙΚΤΑ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	8 (6+2)	2	ΝΑΙ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ
Φ.Κ.Ε. ΚΑΛΥΨΗΣ (ΜΕ 10%)	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ
Φ.Κ.Ε. ΚΑΛΥΨΗΣ (ΜΕ 20%)	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ
Τ.Ε.Ο. ΚΑΛΥΨΗΣ	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΛΥΨΗΣ	N	6 (4+2)	2	ΝΑΙ

**ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΥΠΟΥ «3»**

<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΡΙΔΑ®</b>	<b>ΤΥΠΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΔΕΚΑΔΙΚΑ</b>	<b>ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΡΟΣΗΜΟ</b>
ΤΥΠΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 3= ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΣ	C	1		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΛΑΤΗ	N	5		
ΕΠΩΝΥΜΟ	C	40		
ΟΝΟΜΑ	C	15		
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	C	10		
ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ	C	10		
ΦΥΛΟ 1=ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 2=ΑΝΔΡΑΣ 3=ΓΥΝΑΙΚΑ	C	1		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	C	10		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	C	35		
ΠΟΛΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	C	24		
Α.Φ.Μ.	C	12		
Α.Δ.Τ.	C	30		
ΚΩΔΙΚΟΣ Δ.Ο.Υ. (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Δ.Ο.Υ.	C	25		
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ	C	6		
ΠΟΛΗ ΚΩΔΙΚΟΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΠΕΡΙΟΧΗ	C	20		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 1	C	15		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2	C	15		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 3	C	15		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 4	C	15		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ		1		
ΣΕ ΠΟΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (ΒΑΣΙΚΗ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 2Η)		1		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ (είναι δυνατό να διαφέρει από τον κωδικό συνεργάτη του παραστατικού)		4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)		4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΜΟΡΦΗΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)		4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)		4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΙΚΟΓ.ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΛ.ΚΛΙΜΑΚΑΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ Α.Μ.Α.Ε.	C	20		
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ	C	1		
ΕΙΔΙΚΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ (επικοινωνήστε με την ΟΜΙΚΡΟΝ)	C	3000		

#### **ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΥΠΟΥ «4»**

<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΙΡΙΔΑ®</b>	<b>ΤΥΠΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΕΔΙΟΥ</b>	<b>ΔΕΚΑΔΙΚΑ</b>	<b>ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΡΟΣΗΜΟ</b>
ΤΥΠΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 4= ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ	C	1		
ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΘΕΩΡΗΣΗΣ	C	1		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ	N	6		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ (ΕΕΕΕΜΜΗΗ)	N	8		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (ΣΤΗΝ ΙΡΙΔΑ)	C	4		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΜΒΑΣΜΑΤΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ	C	10		
ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ	C	10		
ΠΟΣΟ	N	9 (7+2)	2	ΝΑΙ
ΕΚΠΤΩΣΗ	N	9 (7+2)	2	ΝΑΙ
ΣΧΟΛΙΑ	C	100		

© ΟΜΙΚΡΟΝ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ